sy Calculer les expressions suivantes :

a) 7T—3-(=2)%=
b) (=2)-(=3)2—5-4*=
¢) (243)-(=2%)-(22—1) =
d) 3-2%2=
(17 —4%5. (1% —2)° =
3-(5-7)2—(4-52-2%) =
g) (=2)*-5%(—1)" + (21 = 3%)* =
2-(4-32-2-5)%-3-(5>-10) =
(=5)%(2* — 4%) + (—10)° =
(7P =8)2 = (-1)°-(3° - 5%)° =
k) 0,13 (5% — 152) - 20% =
0,22-0,3%)-(43-2-3%) =
20° — 30%) - (0,2 —0,3)? + 3% =
n) 102- (0,7 —1,6)% — (2% — 32)3 =
0) 0,12 (4* —16?)40,1%-0,2% =

w4l Simplifier les expressions suivantes :

a) (—2$3>2- (33@ Yy )3 =
b) (~a??) - (2a%)" =
c) (—3(121:)3 - (2ax)

0 () (24 -
9 (30) (o) -

3ax? Z. —2a%z? 3
f) ( 23a2(m3)4 ) -
(ab2x3)2 . (—3a2bm)3

8) (3b322)* - (—ax?)? N

2 3
h) (—2x2yz3) . @ _
Caryte) \v2?

e Ecrire sous la forme d’une puissance a” ou

—a" avec n € Z.
20 54
a) 57 (—8)2
b) 218.(=10)7 - (-5)!8 =
¢) (=10)? - 100* - 1000® =
d) 0,255 .4% =
76 . (—49)°
e) T ==
f) (—9)%-(—27)?-811 =
23.3.47.12°
g) 62 .92 =
h) 2712 . (_9)10 A 35 _
i) 3-3%+9° 4310 =

Wi Calculer et mettre le résultat en notation

scientifique.
a) 6000 - 0,00000005 - 108 =
7-10°-3-1077
b) ——— =
14-10-6 _
) 2,45-1071% +2,2.10716 =
d) 12,5%-(=3)*-1071°.0,8° =
0 12-107%-5-(10%)*
24.10—2
f) 400 - 0,00000003 - 0,00025 - 6000 =
g) 0,000002% - 25000° =
0,07 -10%

h) -/ =
)2000 10-5

50-0,02-3000-0,2-70 =

1

i)
i)

4
K) 250 (—7) . 4% . G) -
1) 350-107° 40,0721 -107° =

40 - 0,00000003 - 70 - 0,000002 - 2,5 =



